2 8 Bpiokw TNV wpomaideia Tou 3 kKol Tou 6

a. Bpiokw pe érolov TpoTmo B w.

1%3=[ ] 2x3= ax3=[ ] ax3=[_ | 5x3=[_ |

1x6= 2x6= 3x6= 4x6=| | 5x6=
6x3= 7x3= 8x3= 9x3=| .. 10x3=
6x6= 7x6= 8x6= .| ox6=[.. | 10x6=[ ]
11x3= Mrmopw va uroAoyiow tnv rpornaidela

] TOU 6 e Tnv poraideia Tou 3 Kal
e E 0T ouVEXeLa va SIMAQcLAcw.

Mrmopoupe SpwG va Tnv UrtoAoyiooupue
and v npomnaideia Tou 5 Kat
v npomnaidela tou 1
KAl LETA va IPOTOECOULIE.

B. Zwypapilw oTo MAEYUA HUE TO (BL10 XpWHa Ta YIVOUEVA.

7Tx6= 5x6=

7x3= 7x5= }

7x6= 7x1=

Me dUo Tpdmoug:

H nponaideia Tou 3 kai Tou 6 aglomoiwvTaC TN OXE0N 32 Tp(dv'[q duo
TOU p600 - dimAdagiou. H évvoia Tou moAAamAdaiou.
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Evomra 4

y- AvtiotoiCw 6oa eival ioa.

6x3= @ ® 11x6=] |
gx6=[ | ® ® (3x3)+3+3+3=] |
60 +6 = ® ® (10x6)-6-6= | |
5x6= ® ® (10x6)+6=

3. e KdAbe kouTl E Xxwpdve 6 papkadodpol. MNMdéool papkaddpol xwpdve o 9 dla
KOUTLd; -

® [1ooa (dla kouTld Ba xpelaoToUe yia Toug 72 napkadopoug;

KouTia Mapkaddpol KouTia Mapkaddpol
1 6 5
2 - 6
3 7
4 8

Tantadld Eptiagav KOAAL e B€ua «H yetrrovid ous».

Kdbe nadi Lwypdpioe: 3 orutdkia, 1 dévtpo kat 2 maiddakia.

® AvTa aydéplafiTav 7 Kal Ta kopitola 5, méoeg cuvolikd Lwypaglég KOAANoav Ta
ntadid 0To KOAAL;
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Teidvia tela 33 000000



